

Плущек Валентин

2.12.2000.

Независимая газета,  
— 2000. — 2 дек. — с. 2

### Валентин Плущек подал заявление

«ДЕЛО» Валентина Плущека, о котором «НГ» писала 28 и 30 ноября, кажется, благополучно подходит к концу. Позавчера на Совете директоров московских театров председатель комитета по культуре г. Москвы Игорь Бугаев объявил, что Валентин Плущек подал заявление, в котором просит перевести его с должности художественного руководителя Театра сатиры на должность председателя художественного совета. Игорем Бугаевым было обещано, что за народным артистом СССР Валентином Плущеком сохраняются все его привилегии и льготы — заработная плата, персональный автомобиль, бесплатное лечение. Плущеку сегодня трудно выбираться из дома, поэтому художественный совет театра будет выезжать к нему на квартиру для консультаций.

Приказ о переназначении Плущека пока не подписан, но теперь, когда воля объявлена, дело, кажется, за малым. Общее мнение директоров московских театров по поводу перемен в Театре сатиры было однозначным и единодушным: хорошо, если так мирно решались бы все театральные проблемы. И действительно — случай, когда комитет по культуре выступил инициатором крутых перемен и сделал это в максимально корректной форме, редкий.

Павел РУДНЕВ